

Citan a Huelguistas en Balacera de Soyapango

Tres huelguistas han sido mencionados como provocadores de la balacera registrada en la madrugada del lunes frente al Motel "Royal", de Soyapango, en la que resultó muerto un "piquetero" y cinco heridos entre ellos el señor Hugo Barrera, gerente de la Fábrica "Diana", donde vienen ocurriendo incidentes entre huelguistas y no huelguistas.

La cita de los tres individuos que provocaron la balacera la hace un testigo ocular que acompañaba al señor Barrera. Indicó que los culpables del hecho se conducían en el microbús P-60-504, el cual fue visto desde días antes —dice— con gentes armadas y el lunes, cuando el señor Barrera iba con vigilantes de la fábrica a traer a varios trabajadores que necesitaban protección lo hizo con un grupo de 30 ó 40 empleados. El testigo afirmó que cuando se encontraban en el Boulevard del Ejército y Calle El Matazano oyó una voz del grupo contrario que dijo: "Cuando galpa la luna" y a continuación notó q

encendió un cohete pirotécnico, el cual iluminó el sector que estaba oscuro por ser de madrugada. Inmediatamente —dijo el testigo— comenzaron a disparar los sujetos que se hallaban en el microbús resultando herido el señor Barrera, quien ordenó a los vigilantes que no dispararan. También en el grupo —añadió— resultó herido el señor Mario

Gómez, Jefe de Mantenimiento de la fábrica y José Coronado Rivas, pintor.

La señora Mercedes Cardoza de Hilario se encontraba durmiendo en una champa cuando la alcanzó una bala, según se supo.

En el Juzgado declaró también Ana Mili Romero Dávila, de 22

—Favor pase a la Pág. 9.

29 Millones para Carreteras en Ultimo Trimestre de 1977

Una inversión de 29 millones 620 mil 900 colones hará el Ministerio de Obras Públicas en el último trimestre de 1977, para desarrollar 106 proyectos, en los cuales se dará ocupación a 16 mil 387 trabajadores.

El programa de fin de año se subdivide en finalización de obras empezadas, construcción de obras e iniciación de otras así como provisión de los contratos para otros

proyectos. Los fondos provienen de un presupuesto extraordinario aprobado por la Asamblea Legislativa y por Economía en otras obras, lo

que englobado permitirá la realización de estos proyectos.

El programa de OUA en las áreas metropolitana, central, occidental y oriental presenta mantenimiento de vías urbanas en San Salvador, Mejicanos, Soyapango, Ayutuxtepeque, Ciudad Delgado, Cuscatlaningo, San Miguel, Santa Ana, Sonsonate, Ahuachapán, San Vicente, Santa Tecla y Puerto de La Libertad.

En la zona central las obras (pavimentación, saneamiento, calles y colectores de aguas lluvias),

—Favor Pase a la Pág. 33.



HOMENAJE POSTUMO. La señora Irma Consuelo de Martínez, secretaria del Centro Filosófico, lee una reseña histórica de la labor periodística y filosófica de nuestro Director don Napoleón Viera Altamirano, durante el homenaje que ese centro dedicó en su memoria. A su derecha, el Ing. Francisco Soriano y madame Ella Rostau. (Foto de Rivas).

Centro Filosófico Rinde un Homenaje a Viera Altamirano

La obra periodística y filosófica de don Napoleón Viera Altamirano fue destacada durante un homenaje que en su memoria realizó el Centro Filosófico de San Salvador.

En reconocimiento a su ardua labor por la unión de Centro América, su constante dedicación a las letras y otros campos intelectuales, el Centro Filosófico y la Logia Blavatsky hicieron entrega de un pergamino a la

memoria de don Napoleón Viera Altamirano, a doña Mercedes Madrid de Altamirano y al ingeniero Enrique Altamirano Madrid.

El Presidente de la logia, Br. Francisco Meléndez entregó una ofrenda floral a doña Mercedes Madrid de Altamirano.

Después del acto, la concurrencia fue finamente atendida.



PERECE. Baltazar de Jesús Morales, de 35 años, socorrista de la Cruz Roja de Santa Tecla, murió arrollado por un trailer no identificado.

Trailer Mata a Socorrista de la Cruz Roja en Santa Tecla

Baltazar de Jesús Morales, de 35 años, socorrista de la Cruz Roja de Santa Tecla, murió arrollado por un trailer no identificado en la Cuarta Calle Poniente, frente a su casa.

Morales iba saliendo de su hogar y al bajar la acera fue lanzado a pocos metros, por el trailer que además le destruyó el cráneo. El conductor del vehículo aceleró y huyó. A la hora que se presentaron las autoridades ningún vecino ni persona que pasaba por el lugar del accidente trágico aportó

mayores detalles.

Durante su largo periodo de servicio a la Cruz Roja, Baltazar de J. Morales, ocupó el cargo de jefe de la Quinta Brigada y fue instructor.

Sus restos fueron velados en el nuevo edificio de la institución, en la Quinta Calle Poniente, contiguo al Colegio Champagnat. Con la asistencia de socorristas de varias seccionales del país, serán conducidos sus restos este día al cementerio de esa ciudad.

Policía y Civil Mueren a Tiros Cerca de Maestranza

Un policía nacional y un civil murieron a tiros ayer al mediodía, a inmediaciones de "La Maestranza", en el barrio Concepción, San Salvador.

El agente Gonzalo Rigoberto Crespin Reyes, de 25 años, llegó uniformado a "La Maestranza", en asuntos relacionados con su cargo, según informa la SIC. Cuando salió —añaden— se fue a tomar un refresco a un chalet y allí fue atacado a balazos por un civil, por motivos que se desconocen. El policía, aún con varios disparos, logró sacar su arma y alcanzó a su agresor, quien fue llevado con vida

al hospital en donde falleció dos horas después, de acuerdo con los datos. El agente murió momentos después en el Hospital Militar.

En la Policía se dijo que se tienen informes acerca de que el civil era Atilio Pérez Bracamonte, pero se ignoran mayores datos suyos.

Los dos cadáveres fueron reconocidos legalmente por la Dra. Irma Laríos de García Alvarado, Juez Primero de Paz, quien ordenó la autopsia en ambos, a fin de reconocer las balas.

Hasta ayer tardes se desconocían los móviles del hecho.

600 Lámparas de Sodio para Mejorar Alumbrado de S. Ana

SANTA ANA. La Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana (CLESA) espera la llegada de seiscientas lámparas de sodio de 150 watts, procedentes de Miami, así como otro material para mejorar el alumbrado en calles y avenidas, según informa don Wardoqueo Efraín Arteaga, Secretario Municipal. "Como recordarán los lectores, señala el informante, el 14 de septiembre la alcaldía firmó con CLESA, el contrato por medio del cual la empresa asumió la responsabilidad del mantenimiento, modernización y extensión del servicio de alumbrado de la ciudad.

Han pasado más de 23 años con este problema otras municipali-

dades ya que nunca las partes se ponían de acuerdo, tomando en consideración las fuertes deudas que existían entre la comuna y CLESA, las cuales fueron compensadas y luego la alcaldía hizo un fuerte abono al saldo..." expresa el contador Arteaga. "La municipalidad espera de parte del conglomerado mayor colaboración para que se cuiden esas lámparas con el objeto de mantener una iluminación constante de nuestras calles y proteger la inversión que se está haciendo hoy día..." concluye el informante. (W.M.).

ENCUENTRAN CADÁVER DESNUDO Y SIN CABEZA

SANTA ANA. Las autoridades

—Favor pase a la Pág. 9.



VELORIO EN LA VIA PÚBLICA. Durante toda la mañana de ayer el paso de la calle que une al Boulevard de Ilopango con la Colonia Guadalupe estuvo cerrado, debido a que allí era velado el cadáver de José Antonio Calderón Orellana, baleado durante los incidentes de antier. Algunos trabajadores de la fábrica Diana dijeron que Calderón Orellana era activista de la nueva organización conocida como FAPU y no trabajaba en esa fábrica. (Foto de Peñate Zambrano).